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СУЧАСНА БІБЛІОТЕКА ЯК НОВИННИЙ ПОРТАЛ 

Сучасна бібліотека в умовах віддаленого доступу має відповідати вимогам сьогодення. Бібліотека, 

як інформаційна структура бере на себе функцію інформування користувача. Бібліотекар поступово стає 

блогером та журналістом. 
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MODERN LIBRARY AS A NEWS PORTAL 

A modern library in terms of remote access must meet today's requirements. The library, as an information 

structure, takes on the function of informing the user. The librarian is gradually becoming a blogger and journalist. 
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Сучасна бібліотека не може існувати й залишатися у тому форматі, в якому вона 

існувала з прадавніх часів. Поява в сучасному світі інтернету стрімко змінила розклад 

подій у бібліотечному просторі. Тому бібліотеки поступово починають пристосовуватися 

до сучасного нанотехнологічного світу. Навіть в самих віддалених куточках держави 

з'являються нові цифрові пристрої та поступово вся література проходить цифрову 

обробку. 

Але бібліотека завжди несла у собі окрім функції забезпечення читача літературою, 

ще й дуже важливу функцію новинного передавача за принципом “інформація – 

бібліотекар – користувач”. Кожна бібліотека перманентно та оперативно отримувала у 

свої фонди багату кількість газет та журналів сучасної новинної тематики, як наукової, так 

і суспільно-політичної. 

Тому в реаліях нашого часу, коли з усіх боків на читача ллється багато 

неперевіреної, фейкової інформації, бібліотека повинна взяти на себе функцію такого собі 

грамотного фільтра – новинного порталу, до якого має можливість звернутися будь-який 

користувач онлайн та отримати новини більш-менш перевіреної та якісної інформації на 

всі або хоча б на більшість тем сучасного світу. 
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То як же оперативно, сучасно та якісно забезпечити бібліотечного користувача 

релевантною інформацією. Якщо ресурси бібліотеки дозволяють цього, створюємо на 

сайті бібліотеки окрему ланку для перманентної подачі сучасних новин. Створюємо такий 

ресурс і вчасно, наприклад, кожного ранку, оновлюємо інформацію по різних темах. 

таких, як новини суспільно-політичного життя, науки, спорту, стану мирової економіки. 

Що стосується контенту для наповнення ресурсу, зрозуміло, що використовувати 

потрібно лише перевірену інформацію із посиланнями на поважні, зарекомендовані 

джерела, світові ЗМІ. Вважаю не потрібно наголошувати, що вся інформація, крім власної 

повинна мати пряме посилання на автора, це головне правило сучасного світу. 

Зрозуміло, що такий формат новинного блогу викликає потребу в роботі з 

матеріалом фахових людей, які розуміються в більшості з представлених на порталі тем, 

вони не обов’язково повинні мати спеціальну освіту в політології або економіці, але все ж 

таки повинні розумітися в тому про що збирають інформацію. Можливе навіть розгорнуте 

подання інформації, яке буде містити додаткові завантаження новин місцевого характеру, 

таких, як відеозаписи місцевих театрів та музеїв, обов'язково з прямим посиланням на 

першоджерело. 

Можливою та дуже цікавою є навіть робота бібліотекарів – блогерів, які мають 

вміння та технічні можливості запису та монтажу невеличких роликів. Ці ролики можуть 

бути присвячені якимось важливим місцевим подіям, таким, як нові відкриття в науці, 

археологічні знахідки, театральні прем’єри, музейні новини. 

Якщо бібліотека вишівська, відеозаписи можуть висвітлювати життя вишу, головне 

щоб інформація була цікава користувачу і викладалася на сайт дуже оперативно. Це може 

бути інформування наукових співробітників та аспірантів про надходження до фондів 

бібліотеки нових дисертацій та наукових праць, інформування про новини наукового світу 

профільної тематики. Якщо є можливість, можна додатково приєднати пряме посилання на 

електронні ресурси бібліотеки, які мають відношення до новин, викладених на порталі. Це 

можуть бути, як оцифровані видання бібліотеки, газети, журнали, які отримує бібліотека так і 

переходи по гіперпосилання на інтернет-ресурси, які можуть зацікавити користувача-читача. 

Що стосується платформи, на якій бібліотека може розміщувати новини, це може 

бути як сайт або сторінка бібліотеки, так і платформа інстаграм чи фейсбук. На разі 

інстаграм має більшу перевагу за інші ресурси, завдяки цільовій аудиторії, яка 

користується цією соціальною мережею. На наш час інстаграм охоплює велике коло 
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зацікавлених осіб і більшою частиною, це є молодь. Також можливе використання ютуб 

каналу, на якому можна викладати інформаційні ролики стосовно новин бібліотеки. 

Зрозуміло, що саме головне в бібліотечній журналістиці, це прискіплива увага до 

якості контенту. Треба дуже уважно слідкувати за тим, щоб уся інформація, яка потрапляє 

до новинного порталу, проходила ретельну перевірку на релевантність та верифікацію. В 

жодному разі у новинну стрічку не мають потрапити застарілі чи неперевірені фейкові 

новини. 

Треба пам'ятати, що інтернет це дуже нестатичне явище і ті платформи та ресурси, 

які мають підвищену популярність сьогодні, можливо вже через декілька місяців почнуть 

втрачати перші ланки по зацікавленості у користувача. Так сталося свого часу з Live 

Jornal, вконтакті та Фейсбук. Ці платформи користувались дуже великою зацікавленістю 

користувача, але згодом поступилися місцем інстаграму. Можливо зовсім скоро інстаграм 

теж поступиться місцем на користь платформі Tik Tok. 

Таким чином, бібліотекарям потрібно постійно слідкувати за новими тенденціями в 

користувацькому попиті й вчасно пристосовуватися до змін в інтернеті. Що стосується 

довжини новинного контенту, він повинен складати не більше 6–9 сторінок. Це давно 

відома тенденція, стосовно якої читач на таких порталах легко сприймає не дуже велику 

кількість інформації, тому масивні тексти будуть недоречні. Інформація не повинна 

подаватися дуже сухо та нудно, але й не має бути переобтяженою великою кількістю фото 

чи відео файлів, все повинно мати межу. Краще за все для такого новинного порталу 

обрати стиль мінімалізму. Завдяки такому інформуванню бібліотека завжди має змогу 

тримати читача-користувача в курсі усіх суттєво важливих подій, незалежно від того 

працює бібліотека у звичайному режимі чи дистанційно. 

Бібліотечна сфера завжди існувала і буде існувати, але лише за умов вчасного та 

оперативного підлаштування до сучасних умов сьогодення. Невпинні зміни в науці та 

технічний прогрес мають надихати працівників інформаційних структур – бібліотекарів 

до засвоювання та підкорення нових ланок в сучасному інформаційно-цифровому 

просторі. Зрозуміло, що в майбутньому вся робота бібліотечної сфери буде формуватися 

на засадах дистанційного доступу. Не відставати від сьогодення та вчасно приймати  нові 

технічні інновації, це на сьогодні основна задача сучасного бібліотечного простору. 


